北京雪迪龙科技股份有限公司关于在湖南设立分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

北京雪迪龙科技股份有限公司(以下简称"公司"),由于业务经营发展需要, 经第二届董事会第十一次会议审议通过,同意在湖南设立分公司(以下简称"湖南 分公司"),负责湖南地区的产品销售、市场推广及售后服务等。

本次设立分支机构事项属于公司董事会审批权限,无需提交股东大会。

本次设立分支机构不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟设立分支机构的基本情况

(一) 湖南分公司

- 1、拟设立分支机构的名称: 北京雪迪龙科技股份有限公司湖南分公司
- 2、分支机构性质:不具有独立企业法人资格
- 3、营业场所:湖南省长沙市
- 4、经营范围: 仪器仪表销售、技术咨询、技术服务。
- 5、分支机构负责人: 郜武

上述拟设立分支机构的基本情况具体以工商登记机关核准为准,待工商注册登记相关事宜完成后,公司将另行公告。

三、设立分支机构的目的和对公司的影响

- (一)设立目的:公司在湖南设立分公司,可以更好地在当地地区开展经营、 承接项目,有利于拓展市场,提高公司产品在该地区的覆盖率和市场占有率。
- (二)存在的风险及对公司的影响:上述设立分支机构事宜经公司董事会审议通过后,需按规定程序办理工商登记手续,不存在法律、法规限制或禁止的风险。



备查文件:

《北京雪迪龙科技股份有限公司第二届董事会第十一次会议决议》。

特此公告。

北京雪迪龙科技股份有限公司 董 事 会 二〇一四年九月十日